

AVISO DE ERRATA DO EXTRATO DO TERMO DE CONTRATO 020/2017

Origem: Nos termos da adesão carona à Ata de Registro de Preços nº. 02/2016/IFMT/ALTA FLORESTA/MT, oriunda do Pregão Eletrônico SRP nº 04/2016/IFMT/ALTA FLORESTA/MT, instruída no Processo nº. 172817/2017/SEDUC, Termo de Referência 48/2017, com respaldo no Parecer Jurídico nº. 561/2017/UNIJ/SAAS/SEDUC/MT/AD131.

Contratante: Secretaria de Estado de Educação, Esporte e Lazer/SEDUC.

Contratada: GENESIS BUS AGÊNCIA DE VIAGENS E TURISMO LTDA - EPP

Onde se lê: Valor: 597.774,04 (cento e quarenta e nove mil, seiscentos e cinquenta reais).

Leia-se: Valor: 597.774,04 (quinhentos e noventa e sete mil, setecentos e setenta e quatro reais e quatro centavos).

O extrato do Termo de Contrato 020/2017 foi publicado no Diário Oficial do Estado em 13 de junho de 2017, pág. nº. 32/33.

Cuiabá/MT, 30 de junho de 2017.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 6e7b9401

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar